




Αποτελέσματα έρευνας



3.5

11.7

24.5
27.2

32.9

0.2

Πολύ ικανοποιημένος Μάλλον 
ικανοποιημένος

Ούτε ικανοποιημένος 
ούτε δυσαρεστημένος

Μάλλον 
δυσαρεστημένος

Πολύ 
δυσαρεστημένος

ΔΓ ΔΑ

15.2

60.1



37.0

5.1
13.1

8.2 6.6 2.7
8.9 11.1 9.9

35.8

15.1

32.5

17.5
14.3 25.5

19.0 18.0 23.8

26.9

79.6

54.1

74.3
79.0

71.8 72.1 70.5
66.3

0.3 0.2 0.3 0.1 0.4

ΝΕΑ 
ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΣΥΡΙΖΑ -
Προοδευτική 

Συμμαχία

ΠΑΣΟΚ / ΚΙΝΑΛ ΚΚΕ ΕΛΛΗΝΙΚΗ 
ΛΥΣΗ

ΜέΡΑ25 ΕΘΝΙΚΟ 
ΚΟΜΜΑ –
ΕΛΛΗΝΕΣ

Άλλο κόμμα Δεν έχω 
αποφασίσει

Πολύ & Μάλλον ικανοποιημένος Ούτε ικανοποιημένος / Ούτε δυσαρεστημένος Πολύ & Μάλλον δυσαρεστημένος ΔΓ/ΔΑ



5.9

14.2

37.9

23.4

16.6

2.0

Να βελτιωθεί Μάλλον να βελτιωθεί Να παραμείνει 
περίπου η ίδια

Μάλλον να 
χειροτερέψει

Να χειροτερέψει ΔΓ ΔΑ

20.1

40.0



39.6

10.3
19.4

14.2 11.2
16.3 15.6 14.1 15.7

47.3

29.7

39.7

28.8
28.5

40.5

30.7 36.2
39.5

11.8

57.3

38.5

57.0 59.9

41.6

50.6
48.6 42.5

1.3 2.7 2.4 0.4 1.6 3.1 1.1 2.3

ΝΕΑ 
ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΣΥΡΙΖΑ -
Προοδευτική 

Συμμαχία

ΠΑΣΟΚ / ΚΙΝΑΛ ΚΚΕ ΕΛΛΗΝΙΚΗ 
ΛΥΣΗ

ΜέΡΑ25 ΕΘΝΙΚΟ 
ΚΟΜΜΑ –
ΕΛΛΗΝΕΣ

Άλλο κόμμα Δεν έχω 
αποφασίσει

Να βελτιωθεί & Μάλλον να βελτιωθεί Να παραμείνει περίπου η ίδια Να χειροτερέψει & Μάλλον να χειροτερέψει ΔΓ/ΔΑ



Πολύ
31.9%

Αρκετά
42.9%

Όχι και 
τόσο
16.9%

Καθόλου
8.0%

ΔΓ ΔΑ
0.3%



80.3
89.6

75.7
83.2

63.9

81.2 80.0
72.8

61.2

19.7
10.2

24.3
16.8

36.1

18.1 20.0
26.9

38.4

0.2 0.7 0.3 0.4

ΝΕΑ 
ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΣΥΡΙΖΑ -
Προοδευτική 

Συμμαχία

ΠΑΣΟΚ / ΚΙΝΑΛ ΚΚΕ ΕΛΛΗΝΙΚΗ 
ΛΥΣΗ

ΜέΡΑ25 ΕΘΝΙΚΟ 
ΚΟΜΜΑ –
ΕΛΛΗΝΕΣ

Άλλο κόμμα Δεν έχω 
αποφασίσει

Πολύ & Αρκετά Όχι και τόσο & Καθόλου ΔΓ/ΔΑ



Συχνά
43.7%

Περιστασιακά
36.1%

Σπάνια
15.2%

Ποτέ
4.8%

ΔΓ ΔΑ
0.2%



39.4

58.4

42.9

55.0
47.2 49.3

54.1
45.6

36.3

40.2

31.7

37.3

33.3

33.1

41.2 30.4

35.7

35.6

17.0

8.3

15.9
8.7

15.9

7.0
11.3 14.1

22.1

3.4 1.5 3.8 3.0 3.8 1.3 4.2 3.8 6.0

0.1 0.1 1.2 0.8

ΝΕΑ 
ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΣΥΡΙΖΑ -
Προοδευτική 

Συμμαχία

ΠΑΣΟΚ / ΚΙΝΑΛ ΚΚΕ ΕΛΛΗΝΙΚΗ 
ΛΥΣΗ

ΜέΡΑ25 ΕΘΝΙΚΟ 
ΚΟΜΜΑ –
ΕΛΛΗΝΕΣ

Άλλο κόμμα Δεν έχω 
αποφασίσει

Συχνά Περιστασιακά Σπάνια Ποτέ ΔΓ ΔΑ



Συμφωνώ
56.3%

Μάλλον 
συμφωνώ
26.7%

Μάλλον 
διαφωνώ
6.4%

Διαφωνώ
6.9%

ΔΓ ΔΑ
3.7%



94.0
88.4

94.0

62.1
67.7

87.3

54.8

72.4
81.4

4.1
10.0

4.9

30.7
26.1

10.9

41.7

23.7
12.4

1.9 1.6 1.1
7.2 6.2

1.8 3.5 3.9 6.2

ΝΕΑ 
ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΣΥΡΙΖΑ -
Προοδευτική 

Συμμαχία

ΠΑΣΟΚ / ΚΙΝΑΛ ΚΚΕ ΕΛΛΗΝΙΚΗ 
ΛΥΣΗ

ΜέΡΑ25 ΕΘΝΙΚΟ 
ΚΟΜΜΑ –
ΕΛΛΗΝΕΣ

Άλλο κόμμα Δεν έχω 
αποφασίσει

Συμφωνώ & Μάλλον συμφωνώ Διαφωνώ & Μάλλον διαφωνώ ΔΓ/ΔΑ



Συμφωνώ
4.6% Μάλλον 

συμφωνώ
8.4%

Μάλλον 
διαφωνώ
9.8%

Διαφωνώ
75.1%

ΔΓ ΔΑ
2.1%



14.2
3.8 7.1 4.8

33.3

5.3

58.0

22.9

11.2

85.1

95.1 92.6
91.6

64.6

93.4

40.5

75.6

84.4

0.7 1.1 0.3 3.6 2.1 1.3 1.5 1.5 4.4

ΝΕΑ 
ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΣΥΡΙΖΑ -
Προοδευτική 

Συμμαχία

ΠΑΣΟΚ / ΚΙΝΑΛ ΚΚΕ ΕΛΛΗΝΙΚΗ 
ΛΥΣΗ

ΜέΡΑ25 ΕΘΝΙΚΟ 
ΚΟΜΜΑ –
ΕΛΛΗΝΕΣ

Άλλο κόμμα Δεν έχω 
αποφασίσει

Συμφωνώ & Μάλλον συμφωνώ Διαφωνώ & Μάλλον διαφωνώ ΔΓ/ΔΑ



Συμφωνώ
50.4%

Μάλλον 
συμφωνώ
28.2%

Μάλλον 
διαφωνώ
10.4%

Διαφωνώ
8.4%

ΔΓ ΔΑ
2.6%



52.9

92.9

77.3

90.8 93.3 92.4
86.1 83.1 84.6

44.9

5.5

20.6

7.6 6.7 5.8

7.1 15.7 12.2

2.2 1.6 2.1 1.6 1.8
6.8

1.2 3.2

ΝΕΑ 
ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΣΥΡΙΖΑ -
Προοδευτική 

Συμμαχία

ΠΑΣΟΚ / ΚΙΝΑΛ ΚΚΕ ΕΛΛΗΝΙΚΗ 
ΛΥΣΗ

ΜέΡΑ25 ΕΘΝΙΚΟ 
ΚΟΜΜΑ –
ΕΛΛΗΝΕΣ

Άλλο κόμμα Δεν έχω 
αποφασίσει

Συμφωνώ & Μάλλον συμφωνώ Διαφωνώ & Μάλλον διαφωνώ ΔΓ/ΔΑ



Ικανοποιημένος
6.6%

Μάλλον 
ικανοποιημένος

23.3%

Μάλλον 
δυσαρεστημένος

27.2%

Δυσαρεστημένος
42.5%

ΔΓ ΔΑ
0.4%



75.4

11.6

40.7

10.5 11.5 9.2 6.5
11.5

18.9

23.9

88.1

58.8

89.5 88.5 90.8 93.5
88.4

80.7

0.7 0.3 0.5 0.1 0.4

ΝΕΑ 
ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΣΥΡΙΖΑ -
Προοδευτική 

Συμμαχία

ΠΑΣΟΚ / ΚΙΝΑΛ ΚΚΕ ΕΛΛΗΝΙΚΗ 
ΛΥΣΗ

ΜέΡΑ25 ΕΘΝΙΚΟ 
ΚΟΜΜΑ –
ΕΛΛΗΝΕΣ

Άλλο κόμμα Δεν έχω 
αποφασίσει

Ικανοποιημένος & Μάλλον ικανοποιημένος Δυσαρεστημένος & Μάλλον δυσαρεστημένος ΔΓ/ΔΑ



Πολύ
10.3%

Αρκετά
24.8%

Λίγο
25.5%

Καθόλου
38.2%

ΔΓ ΔΑ
1.2%



69.0

24.9

53.8

18.1 19.9
15.1

2.9

13.5

29.2

30.8

74.0

45.6

81.7 79.2
84.5

96.5
85.3

68.8

0.2 1.1 0.6 0.2 0.9 0.4 0.6 1.2 2.0

ΝΕΑ 
ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΣΥΡΙΖΑ -
Προοδευτική 

Συμμαχία

ΠΑΣΟΚ / ΚΙΝΑΛ ΚΚΕ ΕΛΛΗΝΙΚΗ 
ΛΥΣΗ

ΜέΡΑ25 ΕΘΝΙΚΟ 
ΚΟΜΜΑ –
ΕΛΛΗΝΕΣ

Άλλο κόμμα Δεν έχω 
αποφασίσει

Πολύ & Αρκετά Λίγο & Καθόλου ΔΓ/ΔΑ



Πολύ
10.9%

Αρκετά
27.8%

Λίγο
24.8%

Καθόλου
35.8%

ΔΓ ΔΑ
0.7%



83.5

28.4

48.3

14.8
23.5

11.9 8.6

21.3 25.1

16.1

71.1

50.4

84.9
76.5

88.1 91.4

78.1 74.2

0.4 0.5 1.3 0.3 0.6 0.7

ΝΕΑ 
ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΣΥΡΙΖΑ -
Προοδευτική 

Συμμαχία

ΠΑΣΟΚ / ΚΙΝΑΛ ΚΚΕ ΕΛΛΗΝΙΚΗ 
ΛΥΣΗ

ΜέΡΑ25 ΕΘΝΙΚΟ 
ΚΟΜΜΑ –
ΕΛΛΗΝΕΣ

Άλλο κόμμα Δεν έχω 
αποφασίσει

Πολύ & Αρκετά Λίγο & Καθόλου ΔΓ/ΔΑ



Πολύ
7.8%

Αρκετά
27.4%

Λίγο
29.3%

Καθόλου
35.0%

ΔΓ ΔΑ
0.5%



76.0

25.3

40.2

13.9 16.5 14.4
7.4

18.0
26.5

23.9

74.4

58.5

86.1 83.5 85.5
92.6

82.0
72.9

0.1 0.3 1.3 0.1 0.6

ΝΕΑ 
ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΣΥΡΙΖΑ -
Προοδευτική 

Συμμαχία

ΠΑΣΟΚ / ΚΙΝΑΛ ΚΚΕ ΕΛΛΗΝΙΚΗ 
ΛΥΣΗ

ΜέΡΑ25 ΕΘΝΙΚΟ 
ΚΟΜΜΑ –
ΕΛΛΗΝΕΣ

Άλλο κόμμα Δεν έχω 
αποφασίσει

Πολύ & Αρκετά Λίγο & Καθόλου ΔΓ/ΔΑ



Πολύ
5.5%

Αρκετά
24.8%

Λίγο
34.8%

Καθόλου
34.1%

ΔΓ ΔΑ
0.8%



57.8

27.9

45.9

18.0
12.6 15.9

3.1

19.6 19.2

41.8

71.6

53.8

82.0
86.5 83.6

96.9

79.9 79.1

0.4 0.5 0.3 0.9 0.5 0.5 1.7

ΝΕΑ 
ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΣΥΡΙΖΑ -
Προοδευτική 

Συμμαχία

ΠΑΣΟΚ / ΚΙΝΑΛ ΚΚΕ ΕΛΛΗΝΙΚΗ 
ΛΥΣΗ

ΜέΡΑ25 ΕΘΝΙΚΟ 
ΚΟΜΜΑ –
ΕΛΛΗΝΕΣ

Άλλο κόμμα Δεν έχω 
αποφασίσει

Πολύ & Αρκετά Λίγο & Καθόλου ΔΓ/ΔΑ



Πολύ
2.2%

Αρκετά
14.0%

Λίγο
38.0%

Καθόλου
45.2%

ΔΓ ΔΑ
0.6%



30.2
22.0 24.0

14.1
1.8

11.5
2.2 5.3 5.2

69.4
77.8 75.6

85.2

98.2
88.5

97.8 94.2 94.2

0.4 0.2 0.4 0.7 0.5 0.6

ΝΕΑ 
ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΣΥΡΙΖΑ -
Προοδευτική 

Συμμαχία

ΠΑΣΟΚ / ΚΙΝΑΛ ΚΚΕ ΕΛΛΗΝΙΚΗ 
ΛΥΣΗ

ΜέΡΑ25 ΕΘΝΙΚΟ 
ΚΟΜΜΑ –
ΕΛΛΗΝΕΣ

Άλλο κόμμα Δεν έχω 
αποφασίσει

Πολύ & Αρκετά Λίγο & Καθόλου ΔΓ/ΔΑ



Πολύ
6.6%

Αρκετά
24.1%

Λίγο
37.8%

Καθόλου
31.2%

ΔΓ ΔΑ
0.3%



63.9

13.7

45.0

15.6 15.7 14.5
9.3

19.3
25.5

36.0

86.2

55.0

84.4 84.3 85.5
90.7

80.7
74.2

0.1 0.1 0.3

ΝΕΑ 
ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΣΥΡΙΖΑ -
Προοδευτική 

Συμμαχία

ΠΑΣΟΚ / ΚΙΝΑΛ ΚΚΕ ΕΛΛΗΝΙΚΗ 
ΛΥΣΗ

ΜέΡΑ25 ΕΘΝΙΚΟ 
ΚΟΜΜΑ –
ΕΛΛΗΝΕΣ

Άλλο κόμμα Δεν έχω 
αποφασίσει

Πολύ & Αρκετά Λίγο & Καθόλου ΔΓ/ΔΑ



Πολύ
1.0% Αρκετά

6.9%

Λίγο
27.2%

Καθόλου
64.4%

ΔΓ ΔΑ
0.5%



19.8

2.3
11.5

3.0 3.2 2.6 0.7 5.3 3.6

79.5

97.2
88.5

97.0 96.8 97.4 99.3
94.7 95.9

0.7 0.5 0.5

ΝΕΑ 
ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΣΥΡΙΖΑ -
Προοδευτική 

Συμμαχία

ΠΑΣΟΚ / ΚΙΝΑΛ ΚΚΕ ΕΛΛΗΝΙΚΗ 
ΛΥΣΗ

ΜέΡΑ25 ΕΘΝΙΚΟ 
ΚΟΜΜΑ –
ΕΛΛΗΝΕΣ

Άλλο κόμμα Δεν έχω 
αποφασίσει

Πολύ & Αρκετά Λίγο & Καθόλου ΔΓ/ΔΑ



Πολύ
5.7%

Αρκετά
28.5%

Λίγο
39.2%

Καθόλου
25.9%

ΔΓ ΔΑ
0.7%



56.1

31.6

42.5

18.0
12.8

30.2

14.4
23.7

28.0

43.4

67.6

57.2

81.9
87.2

69.1

85.6
76.3 71.3

0.5 0.8 0.3 0.1 0.7 0.7

ΝΕΑ 
ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΣΥΡΙΖΑ -
Προοδευτική 

Συμμαχία

ΠΑΣΟΚ / ΚΙΝΑΛ ΚΚΕ ΕΛΛΗΝΙΚΗ 
ΛΥΣΗ

ΜέΡΑ25 ΕΘΝΙΚΟ 
ΚΟΜΜΑ –
ΕΛΛΗΝΕΣ

Άλλο κόμμα Δεν έχω 
αποφασίσει

Πολύ & Αρκετά Λίγο & Καθόλου ΔΓ/ΔΑ



38.7

35.2

35.1

34.2

30.7

30.3

16.2

7.9

60.6

64.3

63.7

65.1

69.0

68.9

83.2

91.6

0.7

0.5

1.2

0.7

0.3

0.8

0.6

0.5

Πρωθυπουργός (ο θεσμός)

Κυβέρνηση (ο θεσμός)

Προεδρία της Δημοκρατίας (ο θεσμός)

Ανεξάρτητες αρχές

Δικαιοσύνη

Κοινοβούλιο

Πολιτικά κόμματα

Μ.Μ.Ε.

Πολύ & Αρκετά Λίγο & Καθόλου ΔΓ/ΔΑ



Θετική
25.7%

Μάλλον θετική
39.2%

Μάλλον 
αρνητική
18.2%

Αρνητική
13.8%

ΔΓ ΔΑ
3.1%



94.4

59.4

84.5

27.4 29.2

51.9

29.3

55.2
61.1

4.5

37.6

12.7

69.3
70.4

44.5

68.5

42.7 33.9

1.1 3.0 2.8 3.3 0.4 3.6 2.2 2.1 5.0

ΝΕΑ 
ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΣΥΡΙΖΑ -
Προοδευτική 

Συμμαχία

ΠΑΣΟΚ / ΚΙΝΑΛ ΚΚΕ ΕΛΛΗΝΙΚΗ 
ΛΥΣΗ

ΜέΡΑ25 ΕΘΝΙΚΟ 
ΚΟΜΜΑ –
ΕΛΛΗΝΕΣ

Άλλο κόμμα Δεν έχω 
αποφασίσει

Θετική & Μάλλον θετική Αρνητική & Μάλλον αρνητική ΔΓ/ΔΑ



Να 
παραμείνουμε 
στο ευρώ
69.4%

Να 
επιστρέψουμε 
στη δραχμή

20.9%

ΔΓ ΔΑ
9.7%



92.5

68.7

89.1

39.7

26.7

58.4

31.1

59.5
66.6

5.7

20.4

7.2

32.9

71.4

25.7

57.0

32.7 21.5

1.8
10.9

3.7

27.4

1.9

15.9 11.9 7.8 11.9

ΝΕΑ 
ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΣΥΡΙΖΑ -
Προοδευτική 

Συμμαχία

ΠΑΣΟΚ / ΚΙΝΑΛ ΚΚΕ ΕΛΛΗΝΙΚΗ 
ΛΥΣΗ

ΜέΡΑ25 ΕΘΝΙΚΟ 
ΚΟΜΜΑ –
ΕΛΛΗΝΕΣ

Άλλο κόμμα Δεν έχω 
αποφασίσει

Να παραμείνουμε στο ευρώ Να επιστρέψουμε στη δραχμή ΔΓ ΔΑ



6.1

3.5

7.3

19.7

18.2

5.4

16.0

5.1

8.0

10.7

Εθνικισμός

Συντηρητισμός

Νέο-φιλελευθερισμός

Φιλελευθερισμός-Δημοκρατικό Κέντρο

Σοσιαλδημοκρατία

Οικολογία

Δημοκρατικός Σοσιαλισμός

Κομμουνισμός

Άλλο

ΔΓ ΔΑ



ΠΡΟΘΕΣΗ ΨΗΦΟΥ

ΝΕΑ 
ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΣΥΡΙΖΑ -
Προοδευτική 
Συμμαχία

ΠΑΣΟΚ   
ΚΙΝΑΛ ΚΚΕ ΕΛΛΗΝΙΚΗ 

ΛΥΣΗ ΜΕΡΑ25
ΕΘΝΙΚΟ 
ΚΟΜΜΑ –
ΕΛΛΗΝΕΣ

Άλλο κόμμα Δεν έχω 
αποφασίσει

Εθνικισμός 3.6 0.5 2.0 1.2 24.2 0.0 58.0 12.3 5.1

Συντηρητισμός 7.3 0.7 2.8 0.0 10.4 1.0 7.6 4.8 1.8

Νέο-φιλελευθερισμός 23.6 1.2 2.8 0.0 5.1 0.8 1.8 3.0 3.5

Φιλελευθερισμός-Δημοκρατικό Κέντρο 44.3 4.1 13.0 4.2 12.3 8.5 4.1 18.3 19.0

Σοσιαλδημοκρατία 6.6 30.6 56.3 15.2 7.8 21.0 2.7 11.4 16.2

Οικολογία 2.4 4.0 3.2 3.2 8.7 7.2 3.2 9.1 10.9

Δημοκρατικός Σοσιαλισμός 3.2 40.4 14.4 22.5 1.8 35.2 3.5 12.0 11.1

Κομμουνισμός 0.0 7.3 0.0 47.7 0.0 7.4 0.6 5.4 2.5

Άλλο 2.4 6.1 1.1 3.2 8.1 11.2 6.3 16.6 12.8

ΔΓ ΔΑ 6.6 5.1 4.4 2.8 21.6 7.7 12.2 7.1 17.1



...παραμένει 
σημαντική στην 

εποχή μας
36.1%

...δεν 
ανταποκρίνεται στη 

σύγχρονη εποχή
58.3%

ΔΓ ΔΑ
5.6%



34.5

62.7

37.5

49.7

8.8

52.4

19.2
29.2

20.9

62.2

35.1

57.2
42.8

88.3

46.2

73.7

67.8

69.8

3.3 2.2 5.3 7.5
2.9 1.4

7.1 3.0
9.3

ΝΕΑ 
ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΣΥΡΙΖΑ -
Προοδευτική 

Συμμαχία

ΠΑΣΟΚ / ΚΙΝΑΛ ΚΚΕ ΕΛΛΗΝΙΚΗ 
ΛΥΣΗ

ΜέΡΑ25 ΕΘΝΙΚΟ 
ΚΟΜΜΑ –
ΕΛΛΗΝΕΣ

Άλλο κόμμα Δεν έχω 
αποφασίσει

...παραμένει σημαντική στην εποχή μας ...δεν ανταποκρίνεται στη σύγχρονη εποχή



Η Κεντροδεξιά 
/ Δεξιά
31.5%

Η Κεντροαριστερά 
/ Αριστερά

36.0%

Καμία εκ 
των δύο
27.6%

ΔΓ ΔΑ
4.9%



89.0

1.9
13.4

2.2

39.3

1.6

36.7

23.5 19.6

2.6

88.1
60.3

60.7

3.9
70.5 1.8 24.4

26.2

6.5 9.0

21.8
34.2

56.8

24.2

59.7
49.1

43.4

1.9 1.0 4.5 2.9 3.7 1.8 3.0
10.8

ΝΕΑ 
ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΣΥΡΙΖΑ -
Προοδευτική 

Συμμαχία

ΠΑΣΟΚ / ΚΙΝΑΛ ΚΚΕ ΕΛΛΗΝΙΚΗ 
ΛΥΣΗ

ΜέΡΑ25 ΕΘΝΙΚΟ 
ΚΟΜΜΑ –
ΕΛΛΗΝΕΣ

Άλλο κόμμα Δεν έχω 
αποφασίσει

Η Κεντροδεξιά / Δεξιά Η Κεντροαριστερά / Αριστερά Καμία εκ των δύο ΔΓ ΔΑ



20.2

11.7

53.7

14.4

Είμαι περήφανος που ανήκω στην 
αριστερά

Είμαι περήφανος που ανήκω στη 
δεξιά

Είμαι περήφανος που οι απόψεις μου 
παίρνουν τα καλά της δεξιάς και της 
αριστεράς χωρίς να ταυτίζομαι ούτε 

με τη μία ούτε με την άλλη 

ΔΓ ΔΑ



1.4

57.2

17.4

58.6

0.7

36.5

0.6

16.7
8.3

38.9

1.1

1.6

0.4

8.9

0.5

18.7

8.5

2.5

53.3

32.7

71.2

28.7

83.2

50.2

60.3
55.0

67.4

6.4 9.0 9.8 12.3
7.2

12.8
20.4 19.8 21.8

ΝΕΑ 
ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΣΥΡΙΖΑ -
Προοδευτική 

Συμμαχία

ΠΑΣΟΚ / ΚΙΝΑΛ ΚΚΕ ΕΛΛΗΝΙΚΗ 
ΛΥΣΗ

ΜέΡΑ25 ΕΘΝΙΚΟ 
ΚΟΜΜΑ –
ΕΛΛΗΝΕΣ

Άλλο κόμμα Δεν έχω 
αποφασίσει

ΔΓ ΔΑ
Είμαι περήφανος που οι απόψεις μου παίρνουν τα καλά της δεξιάς και της αριστεράς χωρίς να ταυτίζομαι ούτε με τη μία ούτε με την άλλη 
Είμαι περήφανος που ανήκω στη δεξιά
Είμαι περήφανος που ανήκω στην αριστερά



27.4

62.7

9.9

Οι αμυντικές δαπάνες της Ελλάδας 
θα πρέπει να αυξηθούν ώστε να 
προστατευθεί καλύτερα η εθνική 

ακεραιότητα

Οι αμυντικές δαπάνες θα πρέπει να 
μειωθούν ώστε να δοθεί μεγαλύτερο 

βάρος σε τομείς όπως η υγεία, η 
παιδεία και οι κοινωνικές ασφαλίσεις 

ΔΓ ΔΑ



58.9

5.4

27.6

6.2

60.0

3.2

55.3

27.0

15.3

32.5

90.1

64.9

89.7

37.7

92.2

31.6

60.0

71.1

8.6 4.5 7.5 4.1 2.3 4.6
13.1 13.0 13.6

ΝΕΑ 
ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΣΥΡΙΖΑ -
Προοδευτική 

Συμμαχία

ΠΑΣΟΚ / ΚΙΝΑΛ ΚΚΕ ΕΛΛΗΝΙΚΗ 
ΛΥΣΗ

ΜέΡΑ25 ΕΘΝΙΚΟ 
ΚΟΜΜΑ –
ΕΛΛΗΝΕΣ

Άλλο κόμμα Δεν έχω 
αποφασίσει

ΔΓ ΔΑ

Οι αμυντικές δαπάνες θα πρέπει να μειωθούν ώστε να δοθεί μεγαλύτερο βάρος σε τομείς όπως η υγεία, η παιδεία και οι κοινωνικές ασφαλίσεις 

Οι αμυντικές δαπάνες της Ελλάδας θα πρέπει να αυξηθούν ώστε να προστατευθεί καλύτερα η εθνική ακεραιότητα



16.9

12.2

21.1

14.6

29.8

5.4

Ήταν καλή 
συμφωνία

Μάλλον καλή Ούτε καλή ούτε 
κακή

Μάλλον κακή Κακή ΔΓ ΔΑ

29.1

44.4



14.9

74.0

27.5 27.8

1.6

38.6

1.3

17.4 19.5

21.5

17.7

25.4 28.9

9.0

38.8

3.5

16.5

23.9

59.0

5.7

39.9 34.7

88.9

17.9

95.2

61.6
49.1

4.6 2.6
7.2 8.6

0.5
4.7 4.5 7.5

ΝΕΑ 
ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΣΥΡΙΖΑ -
Προοδευτική 

Συμμαχία

ΠΑΣΟΚ / ΚΙΝΑΛ ΚΚΕ ΕΛΛΗΝΙΚΗ 
ΛΥΣΗ

ΜέΡΑ25 ΕΘΝΙΚΟ 
ΚΟΜΜΑ –
ΕΛΛΗΝΕΣ

Άλλο κόμμα Δεν έχω 
αποφασίσει

Καλή & Μάλλον καλή Ούτε καλή / ούτε κακή Κακή & Μάλλον κακή ΔΓ/ΔΑ



51.1

29.6

15.8

3.5

Είμαι ένα άτομο για το οποίο η 
θρησκεία είναι σημαντική στη ζωή 

του

Είμαι ένα άτομο για το οποίο η 
θρησκεία δεν είναι σημαντική στη 

ζωή του  

Είμαι άθεος

ΔΓ/ΔΑ 



65.9

30.0

55.6

32.8

85.9

22.5

67.5

49.0
53.5

25.9

41.0

29.9

28.6

10.1

31.4

22.7

33.1
29.0

6.4

26.4

9.1

36.3

0.9

45.1

4.7
16.4 12.8

1.8 2.6 5.4 2.3 3.1 1.0 5.1 1.5 4.7

ΝΕΑ 
ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΣΥΡΙΖΑ -
Προοδευτική 

Συμμαχία

ΠΑΣΟΚ / ΚΙΝΑΛ ΚΚΕ ΕΛΛΗΝΙΚΗ 
ΛΥΣΗ

ΜέΡΑ25 ΕΘΝΙΚΟ 
ΚΟΜΜΑ –
ΕΛΛΗΝΕΣ

Άλλο κόμμα Δεν έχω 
αποφασίσει

Είμαι ένα άτομο για το οποίο η θρησκεία είναι σημαντική στη ζωή του Είμαι ένα άτομο για το οποίο η θρησκεία δεν είναι σημαντική στη ζωή του

Είμαι άθεος ΔΓ ΔΑ



Συμφωνώ
25.4%

Μάλλον 
συμφωνώ
21.9%

Μάλλον 
διαφωνώ
19.4%

Διαφωνώ
30.1%

ΔΓ ΔΑ
3.2%



86.7

16.9

52.0

17.7

60.4

17.0

51.8

37.5
44.3

12.5

81.1

44.5

78.3

36.1

83.0

41.4
60.7 51.0

0.8 2.0 3.5 4.0 3.5 6.8
1.8 4.7

ΝΕΑ 
ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΣΥΡΙΖΑ -
Προοδευτική 

Συμμαχία

ΠΑΣΟΚ / ΚΙΝΑΛ ΚΚΕ ΕΛΛΗΝΙΚΗ 
ΛΥΣΗ

ΜέΡΑ25 ΕΘΝΙΚΟ 
ΚΟΜΜΑ –
ΕΛΛΗΝΕΣ

Άλλο κόμμα Δεν έχω 
αποφασίσει

Συμφωνώ & Μάλλον συμφωνώ Διαφωνώ & Μάλλον διαφωνώ ΔΓ/ΔΑ



Συμφωνώ
45.2%

Μάλλον 
συμφωνώ
22.5%

Μάλλον 
διαφωνώ
16.4%

Διαφωνώ
12.0%

ΔΓ ΔΑ
3.9%



33.8

93.0

67.9

91.1

49.6

96.4

60.7

71.3 73.7

62.1

6.0

28.1

7.1

46.6

2.7

32.7

26.9 20.7

4.1 1.0 4.0 1.8 3.8
0.9

6.6
1.8 5.6

ΝΕΑ 
ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΣΥΡΙΖΑ -
Προοδευτική 

Συμμαχία

ΠΑΣΟΚ / ΚΙΝΑΛ ΚΚΕ ΕΛΛΗΝΙΚΗ 
ΛΥΣΗ

ΜέΡΑ25 ΕΘΝΙΚΟ 
ΚΟΜΜΑ –
ΕΛΛΗΝΕΣ

Άλλο κόμμα Δεν έχω 
αποφασίσει

Συμφωνώ & Μάλλον συμφωνώ Διαφωνώ & Μάλλον διαφωνώ ΔΓ/ΔΑ



Συμφωνώ
27.1%

Μάλλον 
συμφωνώ
17.1%

Μάλλον 
διαφωνώ
12.9%

Διαφωνώ
39.7%

ΔΓ ΔΑ
3.2%



54.1

27.4

41.8
32.0

67.9

17.0

76.5

45.8 46.6

43.9

70.0

55.7
66.9

28.6

82.1

22.1

53.7 48.2

2.0 2.6 2.5 1.1 3.5 0.9 1.4 0.5
5.2

ΝΕΑ 
ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΣΥΡΙΖΑ -
Προοδευτική 

Συμμαχία

ΠΑΣΟΚ / ΚΙΝΑΛ ΚΚΕ ΕΛΛΗΝΙΚΗ 
ΛΥΣΗ

ΜέΡΑ25 ΕΘΝΙΚΟ 
ΚΟΜΜΑ –
ΕΛΛΗΝΕΣ

Άλλο κόμμα Δεν έχω 
αποφασίσει

Συμφωνώ & Μάλλον συμφωνώ Διαφωνώ & Μάλλον διαφωνώ ΔΓ/ΔΑ



Καλό
24.1%

Κακό
61.2%

ΔΓ ΔΑ
14.7%



53.3

7.3

19.9

4.2

16.9
11.4

28.6 26.7
18.7

29.7

86.6
67.6

90.3
69.5 80.3

54.5 61.9

61.8

17.0

6.1
12.5

5.5
13.6

8.3
16.9

11.4
19.5

ΝΕΑ 
ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΣΥΡΙΖΑ -
Προοδευτική 

Συμμαχία

ΠΑΣΟΚ / ΚΙΝΑΛ ΚΚΕ ΕΛΛΗΝΙΚΗ 
ΛΥΣΗ

ΜέΡΑ25 ΕΘΝΙΚΟ 
ΚΟΜΜΑ –
ΕΛΛΗΝΕΣ

Άλλο κόμμα Δεν έχω 
αποφασίσει

Καλό Κακό ΔΓ/ΔΑ



Καλό
77.9%

Κακό
16.3%

ΔΓ ΔΑ
5.8%



92.3

69.5

84.7

53.8

82.6

69.7

84.7
78.6 75.9

5.1

24.0

12.2

40.1

13.4

22.8

12.3
18.1

15.6

2.6 6.5 3.1 6.1 4.0 7.5
3.0 3.3

8.5

ΝΕΑ 
ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΣΥΡΙΖΑ -
Προοδευτική 

Συμμαχία

ΠΑΣΟΚ / ΚΙΝΑΛ ΚΚΕ ΕΛΛΗΝΙΚΗ 
ΛΥΣΗ

ΜέΡΑ25 ΕΘΝΙΚΟ 
ΚΟΜΜΑ –
ΕΛΛΗΝΕΣ

Άλλο κόμμα Δεν έχω 
αποφασίσει

Καλό Κακό ΔΓ/ΔΑ



Καλό
87.7%

Κακό
6.8%

ΔΓ ΔΑ
5.5%



90.5 92.6 91.6 89.0
82.2

92.4

81.0
89.1 85.7

6.5 4.0 2.1 7.7
13.8

2.2

12.2

6.6
7.6

3.0 3.4 6.3 3.3 4.0 5.4 6.8 4.3 6.7

ΝΕΑ 
ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΣΥΡΙΖΑ -
Προοδευτική 

Συμμαχία

ΠΑΣΟΚ / ΚΙΝΑΛ ΚΚΕ ΕΛΛΗΝΙΚΗ 
ΛΥΣΗ

ΜέΡΑ25 ΕΘΝΙΚΟ 
ΚΟΜΜΑ –
ΕΛΛΗΝΕΣ

Άλλο κόμμα Δεν έχω 
αποφασίσει

Καλό Κακό ΔΓ/ΔΑ



Καλό
54.0%

Κακό
31.7%

ΔΓ ΔΑ
14.3%



80.7

35.9

64.1

26.0

50.6
42.5

54.2
60.2

49.4

10.4

53.1

22.8

57.2

40.5

42.3
29.3

30.5

29.4

8.9 11.0 13.1 16.8
8.9

15.2 16.5
9.3

21.2

ΝΕΑ 
ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΣΥΡΙΖΑ -
Προοδευτική 

Συμμαχία

ΠΑΣΟΚ / ΚΙΝΑΛ ΚΚΕ ΕΛΛΗΝΙΚΗ 
ΛΥΣΗ

ΜέΡΑ25 ΕΘΝΙΚΟ 
ΚΟΜΜΑ –
ΕΛΛΗΝΕΣ

Άλλο κόμμα Δεν έχω 
αποφασίσει

Καλό Κακό ΔΓ/ΔΑ



Καλό
6.9%

Κακό
87.9%

ΔΓ ΔΑ
5.2%



13.7

2.7

15.2

1.8 0.3
1.1 4.0

12.1
3.8

81.1
94.6

77.1
95.1 98.1 93.3

92.4
82.9

89.5

5.2 2.7
7.7

3.1 1.6 5.6 3.6 5.0 6.7

ΝΕΑ 
ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΣΥΡΙΖΑ -
Προοδευτική 

Συμμαχία

ΠΑΣΟΚ / ΚΙΝΑΛ ΚΚΕ ΕΛΛΗΝΙΚΗ 
ΛΥΣΗ

ΜέΡΑ25 ΕΘΝΙΚΟ 
ΚΟΜΜΑ –
ΕΛΛΗΝΕΣ

Άλλο κόμμα Δεν έχω 
αποφασίσει

Καλό Κακό ΔΓ/ΔΑ



Καλό
31.0%

Κακό
57.1%

ΔΓ ΔΑ
11.9%



70.8

6.9

31.5

6.5
16.4

3.7

17.1

28.7 25.4

19.8

85.7

50.7

88.1

79.1

91.0
71.0

58.2
59.5

9.4 7.4
17.8

5.4 4.5 5.3
11.9 13.1 15.1

ΝΕΑ 
ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΣΥΡΙΖΑ -
Προοδευτική 

Συμμαχία

ΠΑΣΟΚ / ΚΙΝΑΛ ΚΚΕ ΕΛΛΗΝΙΚΗ 
ΛΥΣΗ

ΜέΡΑ25 ΕΘΝΙΚΟ 
ΚΟΜΜΑ –
ΕΛΛΗΝΕΣ

Άλλο κόμμα Δεν έχω 
αποφασίσει

Καλό Κακό ΔΓ/ΔΑ



Καλό
30.1%

Κακό
57.3%

ΔΓ ΔΑ
12.6%



58.5

14.5

37.3

12.0 16.1 14.2 16.0
24.6 25.5

27.8

77.7

45.3

83.1
79.4

74.6 73.9
65.1

58.2

13.7
7.8

17.4

4.9 4.5
11.2 10.1 10.3

16.3

ΝΕΑ 
ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΣΥΡΙΖΑ -
Προοδευτική 

Συμμαχία

ΠΑΣΟΚ / ΚΙΝΑΛ ΚΚΕ ΕΛΛΗΝΙΚΗ 
ΛΥΣΗ

ΜέΡΑ25 ΕΘΝΙΚΟ 
ΚΟΜΜΑ –
ΕΛΛΗΝΕΣ

Άλλο κόμμα Δεν έχω 
αποφασίσει

Καλό Κακό ΔΓ/ΔΑ



Καλό
68.2%

Κακό
20.5%

ΔΓ ΔΑ
11.3%



92.3

56.1

82.6

37.8

57.1 58.3 62.0 60.6
65.3

4.3

28.3

11.3

50.5

37.4
26.7

30.9
26.4 19.9

3.4

15.6
6.1

11.7
5.5

15.0
7.1

13.0 14.8

ΝΕΑ 
ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΣΥΡΙΖΑ -
Προοδευτική 

Συμμαχία

ΠΑΣΟΚ / ΚΙΝΑΛ ΚΚΕ ΕΛΛΗΝΙΚΗ 
ΛΥΣΗ

ΜέΡΑ25 ΕΘΝΙΚΟ 
ΚΟΜΜΑ –
ΕΛΛΗΝΕΣ

Άλλο κόμμα Δεν έχω 
αποφασίσει

Καλό Κακό ΔΓ/ΔΑ



Καλό
31.7%

Κακό
43.8%

ΔΓ ΔΑ
24.5%



17.0

57.2

27.5

60.2

14.6

53.6

15.2

30.3 26.6

60.2

24.2

50.2

24.4

68.4

21.4

64.3
43.7

43.7

22.8
18.6 22.3

15.4 17.0
25.0

20.5
26.0 29.7

ΝΕΑ 
ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΣΥΡΙΖΑ -
Προοδευτική 

Συμμαχία

ΠΑΣΟΚ / ΚΙΝΑΛ ΚΚΕ ΕΛΛΗΝΙΚΗ 
ΛΥΣΗ

ΜέΡΑ25 ΕΘΝΙΚΟ 
ΚΟΜΜΑ –
ΕΛΛΗΝΕΣ

Άλλο κόμμα Δεν έχω 
αποφασίσει

Καλό Κακό ΔΓ/ΔΑ



Καλό
53.1%

Κακό
35.8%

ΔΓ ΔΑ
11.1%



64.4

52.8
63.0

38.9

53.3
43.0 40.6

48.2 47.8

29.3

36.4

29.0

50.5

39.6

41.8 42.7

38.9 39.6

6.3
10.8 8.0 10.6 7.1

15.2 16.7 12.9 12.6

ΝΕΑ 
ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΣΥΡΙΖΑ -
Προοδευτική 

Συμμαχία

ΠΑΣΟΚ / ΚΙΝΑΛ ΚΚΕ ΕΛΛΗΝΙΚΗ 
ΛΥΣΗ

ΜέΡΑ25 ΕΘΝΙΚΟ 
ΚΟΜΜΑ –
ΕΛΛΗΝΕΣ

Άλλο κόμμα Δεν έχω 
αποφασίσει

Καλό Κακό ΔΓ/ΔΑ



Καλό
87.9%

Κακό
6.5%

ΔΓ ΔΑ
5.6%



96.3

83.2
88.4 85.7 88.9 89.1

74.6

87.7 89.3

1.5

9.8
5.5

6.6
9.5 6.4

16.7

7.6 5.9

2.2

7.0 6.1 7.7
1.6 4.5

8.7 4.7 4.8

ΝΕΑ 
ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΣΥΡΙΖΑ -
Προοδευτική 

Συμμαχία

ΠΑΣΟΚ / ΚΙΝΑΛ ΚΚΕ ΕΛΛΗΝΙΚΗ 
ΛΥΣΗ

ΜέΡΑ25 ΕΘΝΙΚΟ 
ΚΟΜΜΑ –
ΕΛΛΗΝΕΣ

Άλλο κόμμα Δεν έχω 
αποφασίσει

Καλό Κακό ΔΓ/ΔΑ



87.9

87.7

77.9

68.2

54.0

53.1

31.7

31.0

30.1

24.1

6.9

6.5

6.8

16.3

20.5

31.7

35.8

43.8

57.1

57.3

61.2

87.9

5.6

5.5

5.8

11.3

14.3

11.1

24.5

11.9

12.6

14.7

5.2

Εκσυγχρονισμός

Κοινωνικό Κράτος

Ανταγωνιστικότητα

Ξένες επενδύσεις

Οικονομία της Αγοράς

Μετριοπάθεια

Ριζοσπαστισμός

Ιδιωτικοποιήσεις

Πολυεθνικές

Καπιταλισμός

Μνημόνιο

Καλό Κακό ΔΓ ΔΑ



64.5

26.9

8.6

Το κράτος πρέπει να παρεμβαίνει 
περισσότερο στην ελληνική οικονομία 

για να δημιουργηθούν καλύτερες 
συνθήκες οικονομικής ανάπτυξης

Οι ιδιωτικές επιχειρήσεις αποτελούν τον 
κύριο τρόπο για να δημιουργηθούν 
καλύτερες συνθήκες οικονομικής 

ανάπτυξης

ΔΓ/ΔΑ



45.0

87.3

63.9

77.8

62.9

85.2
77.6

55.9
64.0

48.9

8.8

30.6
8.2

29.0

11.0
19.2

32.7
22.6

6.1 3.9 5.5
14.0

8.1
3.8 3.2

11.4 13.4

ΝΕΑ 
ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΣΥΡΙΖΑ -
Προοδευτική 

Συμμαχία

ΠΑΣΟΚ / ΚΙΝΑΛ ΚΚΕ ΕΛΛΗΝΙΚΗ 
ΛΥΣΗ

ΜέΡΑ25 ΕΘΝΙΚΟ 
ΚΟΜΜΑ –
ΕΛΛΗΝΕΣ

Άλλο κόμμα Δεν έχω 
αποφασίσει

ΔΓ/ΔΑ

Οι ιδιωτικές επιχειρήσεις αποτελούν τον κύριο τρόπο για να δημιουργηθούν καλύτερες συνθήκες οικονομικής ανάπτυξης

Το κράτος πρέπει να παρεμβαίνει περισσότερο στην ελληνική οικονομία για να δημιουργηθούν καλύτερες συνθήκες οικονομικής ανάπτυξης



Συμφωνώ
13.8%

Μάλλον 
συμφωνώ
25.3%

Μάλλον 
διαφωνώ
24.8%

Διαφωνώ
29.1%

ΔΓ ΔΑ
7.0%



32.0

58.8

46.3
50.8

9.7

51.3

8.0

35.6 34.7

64.0

32.8
48.4 38.7

87.8

35.3

90.7

61.5
56.9

4.0
8.4 5.3

10.5
2.5

13.4

1.3 2.9
8.4

ΝΕΑ 
ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΣΥΡΙΖΑ -
Προοδευτική 

Συμμαχία

ΠΑΣΟΚ / ΚΙΝΑΛ ΚΚΕ ΕΛΛΗΝΙΚΗ 
ΛΥΣΗ

ΜέΡΑ25 ΕΘΝΙΚΟ 
ΚΟΜΜΑ –
ΕΛΛΗΝΕΣ

Άλλο κόμμα Δεν έχω 
αποφασίσει

Συμφωνώ & Μάλλον συμφωνώ Διαφωνώ & Μάλλον διαφωνώ ΔΓ/ΔΑ



Συμφωνώ
54.8%

Μάλλον 
συμφωνώ
24.4%

Μάλλον 
διαφωνώ
11.5%

Διαφωνώ
6.5%

ΔΓ ΔΑ
2.8%



93.2

69.1 73.0
64.4

93.1

55.0

91.3
84.7

78.5

5.7

27.4 23.5
32.9

6.9

40.6

8.7

13.6
18.4

1.1 3.5 3.5 2.7 4.4 1.7 3.1

ΝΕΑ 
ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΣΥΡΙΖΑ -
Προοδευτική 

Συμμαχία

ΠΑΣΟΚ / ΚΙΝΑΛ ΚΚΕ ΕΛΛΗΝΙΚΗ 
ΛΥΣΗ

ΜέΡΑ25 ΕΘΝΙΚΟ 
ΚΟΜΜΑ –
ΕΛΛΗΝΕΣ

Άλλο κόμμα Δεν έχω 
αποφασίσει

Συμφωνώ & Μάλλον συμφωνώ Διαφωνώ & Μάλλον διαφωνώ ΔΓ/ΔΑ



Συμφωνώ
49.9%

Μάλλον 
συμφωνώ
26.7%

Μάλλον 
διαφωνώ
11.7%

Διαφωνώ
6.5%

ΔΓ ΔΑ
5.2%



88.2

59.2

75.1
66.9

94.9

55.0

96.8

80.0 78.3

9.3

34.7

19.8
27.4

4.7

32.1

2.0

17.2
15.0

2.5 6.1 5.1 5.7
0.4

12.9

1.2
2.8 6.7

ΝΕΑ 
ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΣΥΡΙΖΑ -
Προοδευτική 

Συμμαχία

ΠΑΣΟΚ / ΚΙΝΑΛ ΚΚΕ ΕΛΛΗΝΙΚΗ 
ΛΥΣΗ

ΜέΡΑ25 ΕΘΝΙΚΟ 
ΚΟΜΜΑ –
ΕΛΛΗΝΕΣ

Άλλο κόμμα Δεν έχω 
αποφασίσει

Συμφωνώ & Μάλλον συμφωνώ Διαφωνώ & Μάλλον διαφωνώ ΔΓ/ΔΑ



Συμφωνώ
32.3%

Μάλλον 
συμφωνώ
30.7%

Μάλλον 
διαφωνώ
20.9%

Διαφωνώ
12.3%

ΔΓ ΔΑ
3.8%



78.4

41.1

68.9

49.8

90.1

42.0

84.1

63.2 64.3

19.8

54.9

27.8

43.4

9.3

50.1

14.3

33.4 32.0

1.8 4.0 3.3 6.8
0.6

7.9
1.6 3.4 3.7

ΝΕΑ 
ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΣΥΡΙΖΑ -
Προοδευτική 

Συμμαχία

ΠΑΣΟΚ / ΚΙΝΑΛ ΚΚΕ ΕΛΛΗΝΙΚΗ 
ΛΥΣΗ

ΜέΡΑ25 ΕΘΝΙΚΟ 
ΚΟΜΜΑ –
ΕΛΛΗΝΕΣ

Άλλο κόμμα Δεν έχω 
αποφασίσει

Συμφωνώ & Μάλλον συμφωνώ Διαφωνώ & Μάλλον διαφωνώ ΔΓ/ΔΑ



Συμφωνώ
31.8%

Μάλλον 
συμφωνώ
23.9%

Μάλλον 
διαφωνώ
14.8%

Διαφωνώ
21.9%

ΔΓ ΔΑ
7.6%



43.9

72.4

61.4
51.0

31.8

80.8

45.7

57.1 56.0

49.1

21.4

34.7

44.4

58.8

15.8

41.0

38.4
34.4

7.0 6.2 3.9 4.6
9.4

3.4
13.3

4.5
9.6

ΝΕΑ 
ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΣΥΡΙΖΑ -
Προοδευτική 

Συμμαχία

ΠΑΣΟΚ / ΚΙΝΑΛ ΚΚΕ ΕΛΛΗΝΙΚΗ 
ΛΥΣΗ

ΜέΡΑ25 ΕΘΝΙΚΟ 
ΚΟΜΜΑ –
ΕΛΛΗΝΕΣ

Άλλο κόμμα Δεν έχω 
αποφασίσει

Συμφωνώ & Μάλλον συμφωνώ Διαφωνώ & Μάλλον διαφωνώ ΔΓ/ΔΑ



Συμφωνώ
37.9%

Μάλλον 
συμφωνώ
17.9%

Μάλλον 
διαφωνώ
9.3%

Διαφωνώ
29.5%

ΔΓ ΔΑ
5.4%



43.9

75.6

60.6 61.9

10.4

88.2

10.0

54.0
58.5

51.5

20.0

33.4 29.7

82.8

10.4

84.6

44.1 34.8

4.6 4.4 6.0 8.4 6.8
1.4 5.4 1.9

6.7

ΝΕΑ 
ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΣΥΡΙΖΑ -
Προοδευτική 

Συμμαχία

ΠΑΣΟΚ / ΚΙΝΑΛ ΚΚΕ ΕΛΛΗΝΙΚΗ 
ΛΥΣΗ

ΜέΡΑ25 ΕΘΝΙΚΟ 
ΚΟΜΜΑ –
ΕΛΛΗΝΕΣ

Άλλο κόμμα Δεν έχω 
αποφασίσει

Συμφωνώ & Μάλλον συμφωνώ Διαφωνώ & Μάλλον διαφωνώ ΔΓ/ΔΑ



Συμφωνώ
28.2%

Μάλλον 
συμφωνώ
12.7%

Μάλλον 
διαφωνώ
12.4%

Διαφωνώ
42.0%

ΔΓ ΔΑ
4.7%



26.7

61.5

44.2 47.8

6.3

75.8

6.3

35.7
42.8

68.7

34.1

51.7 45.8

89.7

21.1

93.1

62.2 51.8

4.6 4.4 4.1 6.4 4.0 3.1 0.6 2.1 5.4

ΝΕΑ 
ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΣΥΡΙΖΑ -
Προοδευτική 

Συμμαχία

ΠΑΣΟΚ / ΚΙΝΑΛ ΚΚΕ ΕΛΛΗΝΙΚΗ 
ΛΥΣΗ

ΜέΡΑ25 ΕΘΝΙΚΟ 
ΚΟΜΜΑ –
ΕΛΛΗΝΕΣ

Άλλο κόμμα Δεν έχω 
αποφασίσει

Συμφωνώ & Μάλλον συμφωνώ Διαφωνώ & Μάλλον διαφωνώ ΔΓ/ΔΑ



Θετική
39.4%

Μάλλον 
θετική
26.3%

Μάλλον 
αρνητική
9.3%

Αρνητική
10.6%

ΔΓ ΔΑ
14.4%



55.8

83.0
76.2

68.3

45.0

89.4

28.3

53.5

70.7

29.1

8.3
13.9

16.3

34.9

3.7

46.9

35.9

13.7

15.1
8.7 9.9

15.4
20.1

6.9

24.8

10.6
15.6

ΝΕΑ 
ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΣΥΡΙΖΑ -
Προοδευτική 

Συμμαχία

ΠΑΣΟΚ / ΚΙΝΑΛ ΚΚΕ ΕΛΛΗΝΙΚΗ 
ΛΥΣΗ

ΜέΡΑ25 ΕΘΝΙΚΟ 
ΚΟΜΜΑ –
ΕΛΛΗΝΕΣ

Άλλο κόμμα Δεν έχω 
αποφασίσει

Θετική & Μάλλον θετική Αρνητική & Μάλλον αρνητική ΔΓ/ΔΑ



5.2

47.9

35.4

9.7

1.8

Στην ανώτερη & 
μεσαία προς ανώτερη

Στη μεσαία τάξη Στη μεσαία προς 
κατώτερη

Στην κατώτερη ΔΓ/ΔΑ



8.6
3.1 6.8 1.8 4.6 0.6 4.8 4.1 5.0

64.7

40.8

44.0

26.8

48.9

38.9
40.9

47.1 47.5

22.8

43.4

41.5

50.1

29.0

45.9
39.4

37.7 35.1

2.9
11.7

6.0

20.9 13.9
13.6 14.2 9.1 10.3

1.0 1.0 1.7 0.4 3.6 1.0 0.7 2.0 2.1

ΝΕΑ 
ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΣΥΡΙΖΑ -
Προοδευτική 

Συμμαχία

ΠΑΣΟΚ / ΚΙΝΑΛ ΚΚΕ ΕΛΛΗΝΙΚΗ 
ΛΥΣΗ

ΜέΡΑ25 ΕΘΝΙΚΟ 
ΚΟΜΜΑ –
ΕΛΛΗΝΕΣ

Άλλο κόμμα Δεν έχω 
αποφασίσει

Στην ανώτερη & μεσαία προς ανώτερη Στη μεσαία τάξη Στη μεσαία προς κατώτερη Στην κατώτερη ΔΓ/ΔΑ



9.7

48.4

30.7

9.9

1.3

Φθάνει για να ζείτε καλά 
και περισσεύει για 

αποταμίευση ή επενδύσεις

Φθάνει για όσα είναι 
αναγκαία

Φθάνει μόνο για τα 
απαραίτητα, υπάρχουν 
σημαντικές δυσκολίες

Δεν φθάνει για τα 
απαραίτητα, υπάρχουν 

πολύ μεγάλες δυσκολίες

ΔΓ ΔΑ



18.6

5.7
11.0

5.4 0.4 3.3 4.6
10.8 6.9

56.8

44.9

55.8

40.2
41.5

57.4

42.9
39.3 48.1

20.9

37.1

22.9

37.8

33.3

32.0

40.1
39.3 32.1

2.9
12.0 7.2 16.6

21.0

5.3
11.1 10.3 11.9

0.8 0.3 3.1 3.8 2.0 1.3 0.3 1.0

ΝΕΑ 
ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΣΥΡΙΖΑ -
Προοδευτική 

Συμμαχία

ΠΑΣΟΚ / ΚΙΝΑΛ ΚΚΕ ΕΛΛΗΝΙΚΗ 
ΛΥΣΗ

ΜέΡΑ25 ΕΘΝΙΚΟ 
ΚΟΜΜΑ –
ΕΛΛΗΝΕΣ

Άλλο κόμμα Δεν έχω 
αποφασίσει

Φθάνει για να ζείτε καλά και περισσεύει για αποταμίευση ή επενδύσεις Φθάνει για όσα είναι αναγκαία

Φθάνει μόνο για τα απαραίτητα, υπάρχουν σημαντικές δυσκολίες Δεν φθάνει για τα απαραίτητα, υπάρχουν πολύ μεγάλες δυσκολίες

ΔΓ ΔΑ


	Design, Morph, Annotate, Work Together, Tell Me
	Slide 1:    Αποτελέσματα ποσοτικής έρευνας
	Slide 2: Ταυτότητα της έρευνας
	Slide 3: Αποτελέσματα έρευνας
	Slide 4: Πόσο ικανοποιημένος ή δυσαρεστημένος είστε σήμερα  από την προσωπική σας οικονομική κατάσταση (τα οικονομικά σας);
	Slide 5: Πόσο ικανοποιημένος ή δυσαρεστημένος είστε σήμερα  από την προσωπική σας οικονομική κατάσταση (τα οικονομικά σας);
	Slide 6: Στους επόμενους 12 μήνες αναμένετε  η προσωπική σας οικονομική κατάσταση να βελτιωθεί ή να χειροτερέψει;
	Slide 7: Στους επόμενους 12 μήνες αναμένετε  η προσωπική σας οικονομική κατάσταση να βελτιωθεί ή να χειροτερέψει;
	Slide 8: Πόσο θα λέγατε ότι σας ενδιαφέρει η πολιτική;
	Slide 9: Πόσο θα λέγατε ότι σας ενδιαφέρει η πολιτική;
	Slide 10: Όταν είστε με τους φίλους σας θα λέγατε ότι συζητάτε πολιτικά θέματα  συχνά, περιστασιακά, σπάνια ή ποτέ;
	Slide 11
	Slide 12: Συμφωνείτε με την άποψη ότι, παρά τα προβλήματα της,  δεν υπάρχει καλύτερο πολίτευμα από την κοινοβουλευτική δημοκρατία ή όχι;
	Slide 13: Συμφωνείτε με την άποψη ότι, παρά τα προβλήματα της,  δεν υπάρχει καλύτερο πολίτευμα από την κοινοβουλευτική δημοκρατία ή όχι;
	Slide 14: Υπάρχουν συμπολίτες μας που διατυπώνουν την άποψη ότι σε ορισμένες περιπτώσεις  η δικτατορία είναι ίσως προτιμότερη από την δημοκρατία.  Συμφωνείτε ή διαφωνείτε με αυτή την άποψη;
	Slide 15: Υπάρχουν συμπολίτες μας που διατυπώνουν την άποψη ότι σε ορισμένες περιπτώσεις  η δικτατορία είναι ίσως προτιμότερη από την δημοκρατία.  Συμφωνείτε ή διαφωνείτε με αυτή την άποψη;
	Slide 16: Η δημοκρατία στην Ελλάδα θα ήταν καλύτερη αν συμμετείχαν περισσότερο οι πολίτες  μέσα από λαϊκές συνελεύσεις και δημοψηφίσματα.  Συμφωνείτε ή διαφωνείτε με αυτή την άποψη;
	Slide 17: Η δημοκρατία στην Ελλάδα θα ήταν καλύτερη αν συμμετείχαν περισσότερο οι πολίτες  μέσα από λαϊκές συνελεύσεις και δημοψηφίσματα.  Συμφωνείτε ή διαφωνείτε με αυτή την άποψη;
	Slide 18: Συνολικά, είστε ικανοποιημένος ή δυσαρεστημένος  από τον τρόπο που λειτουργεί η δημοκρατία στην Ελλάδα;
	Slide 19: Συνολικά, είστε ικανοποιημένος ή δυσαρεστημένος  από τον τρόπο που λειτουργεί η δημοκρατία στην Ελλάδα;
	Slide 20: Πόσο εμπιστεύεστε τους παρακάτω θεσμούς στην Ελλάδα;
	Slide 21: Πόσο εμπιστεύεστε τους παρακάτω θεσμούς στην Ελλάδα;
	Slide 22: Πόσο εμπιστεύεστε τους παρακάτω θεσμούς στην Ελλάδα;
	Slide 23: Πόσο εμπιστεύεστε τους παρακάτω θεσμούς στην Ελλάδα;
	Slide 24: Πόσο εμπιστεύεστε τους παρακάτω θεσμούς στην Ελλάδα;
	Slide 25: Πόσο εμπιστεύεστε τους παρακάτω θεσμούς στην Ελλάδα;
	Slide 26: Πόσο εμπιστεύεστε τους παρακάτω θεσμούς στην Ελλάδα;
	Slide 27: Πόσο εμπιστεύεστε τους παρακάτω θεσμούς στην Ελλάδα;
	Slide 28: Πόσο εμπιστεύεστε τους παρακάτω θεσμούς στην Ελλάδα;
	Slide 29: Πόσο εμπιστεύεστε τους παρακάτω θεσμούς στην Ελλάδα;
	Slide 30: Πόσο εμπιστεύεστε τους παρακάτω θεσμούς στην Ελλάδα;
	Slide 31: Πόσο εμπιστεύεστε τους παρακάτω θεσμούς στην Ελλάδα;
	Slide 32: Πόσο εμπιστεύεστε τους παρακάτω θεσμούς στην Ελλάδα;
	Slide 33: Πόσο εμπιστεύεστε τους παρακάτω θεσμούς στην Ελλάδα;
	Slide 34: Πόσο εμπιστεύεστε τους παρακάτω θεσμούς στην Ελλάδα;
	Slide 35: Πόσο εμπιστεύεστε τους παρακάτω θεσμούς στην Ελλάδα;
	Slide 36: Πόσο εμπιστεύεστε τους παρακάτω θεσμούς στην Ελλάδα;
	Slide 37: Η Ελλάδα συμπληρώνει περίπου 42 χρόνια από την ένταξή της στην Ευρωπαϊκή Κοινότητα. Θεωρείτε ότι η συνολική αποτίμηση από τη συμμετοχή της χώρας στην Ε.Ε. είναι:
	Slide 38: Η Ελλάδα συμπληρώνει περίπου 42 χρόνια από την ένταξή της στην Ευρωπαϊκή Κοινότητα. Θεωρείτε ότι η συνολική αποτίμηση από τη συμμετοχή της χώρας στην Ε.Ε. είναι:
	Slide 39: Πιστεύετε ότι θα ήταν καλύτερα:
	Slide 40: Πιστεύετε ότι θα ήταν καλύτερα:
	Slide 41: Από τους παρακάτω ιδεολογικούς χαρακτηρισμούς ή ταυτότητες, θα ήθελα να σημειώσετε, ανεξαρτήτως του τι ψηφίζετε στις εκλογές, ποιος ή ποια ταιριάζει καλύτερα στις δικές σας ιδέες. 
	Slide 42: Από τους παρακάτω ιδεολογικούς χαρακτηρισμούς ή ταυτότητες, θα ήθελα να σημειώσετε, ανεξαρτήτως του τι ψηφίζετε στις εκλογές, ποιος ή ποια ταιριάζει καλύτερα στις δικές σας ιδέες. 
	Slide 43: Με ποια από τις δύο παρακάτω απόψεις συμφωνείτε περισσότερο;  Η διάκριση ανάμεσα σε αριστερά και δεξιά…
	Slide 44: Με ποια από τις δύο παρακάτω απόψεις συμφωνείτε περισσότερο;  Η διάκριση ανάμεσα σε αριστερά και δεξιά…
	Slide 45: Ποιο, κατά τη γνώμη σας, ευρύτερο ιδεολογικό ρεύμα ή παράταξη θα μπορούσε να διασφαλίσει περισσότερο ένα καλύτερο μέλλον για την Ελλάδα και τους πολίτες της; 
	Slide 46: Ποιο, κατά τη γνώμη σας, ευρύτερο ιδεολογικό ρεύμα ή παράταξη θα μπορούσε να διασφαλίσει περισσότερο ένα καλύτερο μέλλον για την Ελλάδα και τους πολίτες της; 
	Slide 47: Ποια από τις τρεις παρακάτω απόψεις σας εκφράζει περισσότερο:
	Slide 48: Ποια από τις τρεις παρακάτω απόψεις σας εκφράζει περισσότερο:
	Slide 49: Με ποια από τις δύο παρακάτω απόψεις συμφωνείτε περισσότερο;
	Slide 50: Με ποια από τις δύο παρακάτω απόψεις συμφωνείτε περισσότερο;
	Slide 51: Εδώ και 4 περίπου χρόνια υπογράφηκε η Συνθήκη των Πρεσπών  και καθιερώθηκε το όνομα «Βόρεια Μακεδονία» για την γειτονική χώρα. Σήμερα τι πιστεύετε, αυτή η συμφωνία ήταν μια καλή ή κακή συμφωνία για τα συμφέροντα της Ελλάδας; 
	Slide 52: Εδώ και 4 περίπου χρόνια υπογράφηκε η Συνθήκη των Πρεσπών  και καθιερώθηκε το όνομα «Βόρεια Μακεδονία» για την γειτονική χώρα. Σήμερα τι πιστεύετε, αυτή η συμφωνία ήταν μια καλή ή κακή συμφωνία για τα συμφέροντα της Ελλάδας; 
	Slide 53: Ανεξαρτήτως του αν και πόσο συχνά πηγαίνετε στην εκκλησία,  θα χαρακτηρίζατε τον εαυτό σας ως: 
	Slide 54: Ανεξαρτήτως του αν και πόσο συχνά πηγαίνετε στην εκκλησία,  θα χαρακτηρίζατε τον εαυτό σας ως: 
	Slide 55: Συμφωνείτε ή διαφωνείτε με κάθε μία από τις παρακάτω απόψεις;
	Slide 56: Συμφωνείτε ή διαφωνείτε με κάθε μία από τις παρακάτω απόψεις;
	Slide 57: Συμφωνείτε ή διαφωνείτε με κάθε μία από τις παρακάτω απόψεις;
	Slide 58: Συμφωνείτε ή διαφωνείτε με κάθε μία από τις παρακάτω απόψεις;
	Slide 59: Συμφωνείτε ή διαφωνείτε με κάθε μία από τις παρακάτω απόψεις;
	Slide 60: Συμφωνείτε ή διαφωνείτε με κάθε μία από τις παρακάτω απόψεις;
	Slide 61: Για κάθε μια από τις παρακάτω λέξεις ή φράσεις  θα ήθελα να μου πείτε αν αντιπροσωπεύει για σας κάτι καλό ή κακό:
	Slide 62: Για κάθε μια από τις παρακάτω λέξεις ή φράσεις  θα ήθελα να μου πείτε αν αντιπροσωπεύει για σας κάτι καλό ή κακό:
	Slide 63: Για κάθε μια από τις παρακάτω λέξεις ή φράσεις  θα ήθελα να μου πείτε αν αντιπροσωπεύει για σας κάτι καλό ή κακό:
	Slide 64: Για κάθε μια από τις παρακάτω λέξεις ή φράσεις  θα ήθελα να μου πείτε αν αντιπροσωπεύει για σας κάτι καλό ή κακό:
	Slide 65: Για κάθε μια από τις παρακάτω λέξεις ή φράσεις  θα ήθελα να μου πείτε αν αντιπροσωπεύει για σας κάτι καλό ή κακό:
	Slide 66: Για κάθε μια από τις παρακάτω λέξεις ή φράσεις  θα ήθελα να μου πείτε αν αντιπροσωπεύει για σας κάτι καλό ή κακό:
	Slide 67: Για κάθε μια από τις παρακάτω λέξεις ή φράσεις  θα ήθελα να μου πείτε αν αντιπροσωπεύει για σας κάτι καλό ή κακό:
	Slide 68: Για κάθε μια από τις παρακάτω λέξεις ή φράσεις  θα ήθελα να μου πείτε αν αντιπροσωπεύει για σας κάτι καλό ή κακό:
	Slide 69: Για κάθε μια από τις παρακάτω λέξεις ή φράσεις  θα ήθελα να μου πείτε αν αντιπροσωπεύει για σας κάτι καλό ή κακό:
	Slide 70: Για κάθε μια από τις παρακάτω λέξεις ή φράσεις  θα ήθελα να μου πείτε αν αντιπροσωπεύει για σας κάτι καλό ή κακό:
	Slide 71: Για κάθε μια από τις παρακάτω λέξεις ή φράσεις  θα ήθελα να μου πείτε αν αντιπροσωπεύει για σας κάτι καλό ή κακό:
	Slide 72: Για κάθε μια από τις παρακάτω λέξεις ή φράσεις  θα ήθελα να μου πείτε αν αντιπροσωπεύει για σας κάτι καλό ή κακό:
	Slide 73: Για κάθε μια από τις παρακάτω λέξεις ή φράσεις  θα ήθελα να μου πείτε αν αντιπροσωπεύει για σας κάτι καλό ή κακό:
	Slide 74: Για κάθε μια από τις παρακάτω λέξεις ή φράσεις  θα ήθελα να μου πείτε αν αντιπροσωπεύει για σας κάτι καλό ή κακό:
	Slide 75: Για κάθε μια από τις παρακάτω λέξεις ή φράσεις  θα ήθελα να μου πείτε αν αντιπροσωπεύει για σας κάτι καλό ή κακό:
	Slide 76: Για κάθε μια από τις παρακάτω λέξεις ή φράσεις  θα ήθελα να μου πείτε αν αντιπροσωπεύει για σας κάτι καλό ή κακό:
	Slide 77: Για κάθε μια από τις παρακάτω λέξεις ή φράσεις  θα ήθελα να μου πείτε αν αντιπροσωπεύει για σας κάτι καλό ή κακό:
	Slide 78: Για κάθε μια από τις παρακάτω λέξεις ή φράσεις  θα ήθελα να μου πείτε αν αντιπροσωπεύει για σας κάτι καλό ή κακό:
	Slide 79: Για κάθε μια από τις παρακάτω λέξεις ή φράσεις  θα ήθελα να μου πείτε αν αντιπροσωπεύει για σας κάτι καλό ή κακό:
	Slide 80: Για κάθε μια από τις παρακάτω λέξεις ή φράσεις  θα ήθελα να μου πείτε αν αντιπροσωπεύει για σας κάτι καλό ή κακό:
	Slide 81: Για κάθε μια από τις παρακάτω λέξεις ή φράσεις  θα ήθελα να μου πείτε αν αντιπροσωπεύει για σας κάτι καλό ή κακό:
	Slide 82: Για κάθε μια από τις παρακάτω λέξεις ή φράσεις  θα ήθελα να μου πείτε αν αντιπροσωπεύει για σας κάτι καλό ή κακό:
	Slide 83: Για κάθε μια από τις παρακάτω λέξεις ή φράσεις  θα ήθελα να μου πείτε αν αντιπροσωπεύει για σας κάτι καλό ή κακό:
	Slide 84: Με ποια από τις παρακάτω απόψεις συμφωνείτε περισσότερο;
	Slide 85: Με ποια από τις παρακάτω απόψεις συμφωνείτε περισσότερο;
	Slide 86: Συμφωνείτε ή διαφωνείτε με κάθε μία από τις παρακάτω απόψεις;
	Slide 87: Συμφωνείτε ή διαφωνείτε με κάθε μία από τις παρακάτω απόψεις;
	Slide 88: Συμφωνείτε ή διαφωνείτε με κάθε μία από τις παρακάτω απόψεις;
	Slide 89: Συμφωνείτε ή διαφωνείτε με κάθε μία από τις παρακάτω απόψεις;
	Slide 90: Συμφωνείτε ή διαφωνείτε με κάθε μία από τις παρακάτω απόψεις;
	Slide 91: Συμφωνείτε ή διαφωνείτε με κάθε μία από τις παρακάτω απόψεις;
	Slide 92: Συμφωνείτε ή διαφωνείτε με κάθε μία από τις παρακάτω απόψεις;
	Slide 93: Συμφωνείτε ή διαφωνείτε με κάθε μία από τις παρακάτω απόψεις;
	Slide 94
	Slide 95
	Slide 96: Συμφωνείτε ή διαφωνείτε με το να θεσμοθετηθούν:
	Slide 97: Συμφωνείτε ή διαφωνείτε με το να θεσμοθετηθούν:
	Slide 98: Συμφωνείτε ή διαφωνείτε με το να θεσμοθετηθούν:
	Slide 99: Συμφωνείτε ή διαφωνείτε με το να θεσμοθετηθούν:
	Slide 100: Ποια είναι η άποψή σας για το κίνημα MeToo;
	Slide 101: Ποια είναι η άποψή σας για το κίνημα MeToo;
	Slide 102: Εσείς προσωπικά σε ποια οικονομική τάξη ανήκετε;
	Slide 103: Εσείς προσωπικά σε ποια οικονομική τάξη ανήκετε;
	Slide 104: Σε ό,τι σας αφορά προσωπικά θα λέγατε ότι το οικογενειακό σας εισόδημα:
	Slide 105: Σε ό,τι σας αφορά προσωπικά θα λέγατε ότι το οικογενειακό σας εισόδημα:


